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Aos vinte e seis dias do mês de agosto de 2015, reuniram-se os membros do 
Conselho Municipal de Política Cultural para eleição da Diretoria da gestão 2015 
a 2017, empossados através da portaria Nº 259 de 12 de agosto de 2015. 
Presidindo esta reunião o Sr. José Luiz Nogueira Junior, como secretária Claudia 
da Paixão Rocha, e presentes os conselheiros e suplentes conforme lista de 
presença anexada. Iniciou a leitura da Ata da sessão anterior, e todas assinaram. 
Em seguida o Sr. José Luiz fez uma explicação sobre a formação da Diretoria, 
Comissão de Comunicação e Comissões Provisórias, e deu-se inicio a votação da 
nova Diretoria. Finalizada a eleição tivemos as seguintes formações: Diretoria- 
Presidente: Alexandre Ramos de Siqueira, com 09 (nove) votos – Vice 
Presidente: Luiz Gustavo Mattos Macedo Santana, com 09 (nove) votos – 
Secretária: Claudia da Paixão Rocha, com 09 (nove) votos, toda a votação foi 
unanime. Após a definição da nova Diretoria o Sr. Alexandre Ramos de Siqueira 
passou presidir a reunião com a Sra. Claudia da Paixão secretariando. Iniciou-se 
a formação da Comissão de Comunicação, questionando quais as pessoas que 
tinham interesse em participar, e os membros são: Presidente: Débora Luisa 
Barros Martins Pereira – Redatora: Aline de Sousa Rodrigues – Membros: 
Magnólia Alves Meira e William de Oliveira Nunes, a formação desta Comissão 
foi aprovada com 09 (nove) votos.  O Sr. Alexandre falou da Ideia de colocar em 
pratica o concurso para escolha da mascote da Cidade, e o Sr. William falou que 
tem ideias sobre o Carnaval que é realizado, sugeriu outras opções para a festa 
com a criação de blocos, mais atrações para o turista, os shows que perdem o 
foco, e que enviou uma proposta para o Prefeito, e ficou agendada uma reunião 
com o Prefeito para o mês de outubro deste ano e precisamos nos organizar 
para levarmos as sugestões. O Sr. José Luiz orientou sobre a formação de 
Comissões Provisórias, o que foi acatado por todos e decidiu-se pela formação 
de duas Comissões como segue: 1. Comissão para o Concurso da Mascote: 
Presidente: Alexandre Ramos de Siqueira; Redatora; Claudia da Paixão Rocha; 
Membros: Aline de Sousa Rodrigues, Boris Szuster Woloszyn, Samuel Correa e 
William de Oliveira Nunes; e 2. Comissão do Carnaval: Presidente: William de 
Oliveira Nunes; Redator: Samuel Correa; Membros: Alexandre Ramos de 
Siqueira, Luciana Regina Zitei, Luiz Gustavo Mattos Macedo Santana, Luís 
Ricardo de Toledo e Magnólia Alves Meira. O Sr. Luís Ricardo sugeriu uma 
Reunião Extraordinária na 4ª quarta-feira de setembro, dia 23/09/2015, para 
apresentação dos projetos, o que foi aprovado por todos os presentes. Não 
tendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião, onde eu Claudia da Paixão 
Rocha, secretariei e lavrei a presente ATA, onde após lida e aprovada será 
assinada por mim e pelo conselho. Guararema, 26 de agosto de 2015.  


